
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

５

４
式： × ＝

①ケーキの値段を 円として、ケーキの値段とオムライスの
値段の関係をかけ算の式に表しましょう。

900

÷＝

答え： 円

②ケーキの値段は何円ですか。

＝ 900 ×

(円)

(倍)
１

０

０

900
５

４
４

５

＝

＝

を求めれば
いいね！

５
４

900

・ たくやさんは、900円のオムライスをたのみました。

このオムライスの値段は、ケーキの値段の 倍です。

 ケーキの値段は何円ですか。(うすい字はなぞりましょう。)

５
４

ケーキ オムライス



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

５

４
式： × ＝

①ケーキの値段を 円として、ケーキの値段とオムライスの
値段の関係をかけ算の式に表しましょう。
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答え： 円

②ケーキの値段は何円ですか。

720

５

900×４
180

１

＝ 900 ×

(円)

(倍)
１

０
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４
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５

＝
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を求めれば
いいね！

５
４

900

・ たくやさんは、900円のオムライスをたのみました。

このオムライスの値段は、ケーキの値段の 倍です。

 ケーキの値段は何円ですか。(うすい字はなぞりましょう。)

５
４

ケーキ オムライス
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